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Versenyző neve: 


1. Keresd meg a párját!

A

floppy lemez
1
halmozott oszlop

B

merev lemez
2
15 ”

C

diagram
3
1,44 Mb

D

processzor
4
10 Gb

E

monitor
5
400 MHz

F

hálózat
6
erőforrás megosztás
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2. Írj legalább 2 módszer, hogyan másolod át egy cella tartalmát egy másik cellába? 

3. Milyen típusú diagramokat látsz a képen?


[image: image1.wmf]  
[image: image2.wmf]0%

20%

40%

60%

1

2

3

  
[image: image3.wmf]0%

20%

40%

60%

1

2

3



[image: image4.wmf]0%

20%

40%

60%

1

2

3


4. Jelöld I-vel az igaz, H-val  a hamis állításokat!



Alapbeállításban  balra igazodik a cellában a szám.







A munkalapok sorrendje tetszőlegesen változtatható.







Csak a teljes munkalapot lehet kinyomtatni, kijelölt részét nem.







A hét napjait automatikus felsorolásban lehet alkalmazni.







Függvényeket nem lehet egymásba ágyazni.







A DARAB függvény megszámolja a tartományban lévő üres cellákat.

6. Hogyan helyettesíted függvénnyel a következő képleteket?

=A2+A3+A4+B2+B3+B4
=

=(C3+C4+C5+D3+D4+D5)/6
=

7.

a. Mennyi lesz az =A1+A4*2 kifejezés értéke, ha A1=2 és A4=3?

b. Mennyi lesz az =(A1+A4)*2 kifejezés értéke, ha A1=2 és A4=3?

c. Mennyi lesz az =(A1-B1)/(A2-B2) kifejezés értéke, ha A1=6, A2=4, B1=2, B2=3?

d. Mennyi lesz az =(A1-B1)/(A2-B2) kifejezés értéke, ha A1=4, A2=3, B1=2, B2=3? 
a
b
c
d






8. Mi a különbség  az alábbi két cellahivatkozás között?

B6



$B$6



Milyen esetben kell alkalmazni az első, illetve a második hivatkozást?

Pontszám: 


Javították:

Elmélet – Teszt
1
2002. április 9.
Elmélet – Teszt
2
2002. április 9.
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